
Domácí úkol č. 7 (8. prosince 2014)

1. Butan byl podroben radikálové reakci se směsí chloru a bromu. Produkty monohaloge-
nace byly posléze analyzovány a bylo prokázáno, že oba halogeny tvořily 1-halogenbutan
i 2-halogenbutan. Zajímavé však bylo zjištění, že poměr 1-chlorbutan/2-chlorbutan je
stejný jako poměr 1-brombutan/2-brombutan, tedy že není pozorována typická selekti-
vita radikálové bromace. Pokuste se navrhnout vysvětlení těchto výsledků.
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2. Doplňte produkt následující cross-couplingové reakce.
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3. Pokuste se navrhnout vhodné výchozí látky pro přípravu následujícího produktu cross-
-couplingové reakce.
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